
Kultura svima — inkluzivna najava programa riječkih institucija u kulturi za srpanj 2026. 
 
Hrvatski kulturni dom na Sušaku 
 
Projekt Kultura svima provodi Filmaktiv sa suradnicima. Financirano sredstvima Europske unije. 
Izneseni stavovi i mišljenja su stavovi i mišljenja autora i ne moraju se podudarati sa stavovima i 
mišljenjima Europske unije ili Europske izvršne agencije za obrazovanje i kulturu (EACEA). Ni 
Europska unija ni EACEA ne mogu se smatrati odgovornima za njih. 
 
Program Hrvatskog kulturnog doma na Sušaku / Galerije Kortil za srpanj 2026. 
 
Vlasta Delimar: Riječani, provjerite jeste li živi / izložba 
17.6.-14.8.2026. / Galerija Kortil 
Galerija Kortil predstavlja izložbu Vlasta Delimar: Riječani, provjerite jeste li živi kao prvu 
epizodu višelokacijskog projekta posvećenog jednoj od ključnih umjetnica performansa u 
Hrvatskoj i regiji. 
Prema konceptu kustosica Katerine Jovanović i Sabine Oroshi, izložba okuplja radove koji kroz 
različita desetljeća propituju tijelo, pogled, seksualnost, sjećanje, javni prostor i intimu. Delimar 
tijelo izlaže, ali se ne predaje pogledu; ono izaziva nelagodu, prekida društvene navike gledanja 
i razotkriva potrebu da se rad proglasi provokacijom, objasni ili moralizira. 
Projekt je zamišljen kao anti-retrospektiva te umjesto linearnog pregleda opusa, fokus stavlja na 
povratke, nova čitanja i radove koji kroz desetljeća nastavljaju provocirati, uznemiravati i otvarati 
prostor javnog dijaloga. 
 
Posebno mjesto u riječkom postavu zauzima rad Vizualno komuniciranje – Korzo Rijeka iz 
1983. godine, tijekom kojeg je umjetnica među prolaznicima na Korzu ispisivala riječi na javnoj 
površini, stvarajući tako privremene znakove komunikacije unutar svakodnevnog gradskog 
života. 
Izložba u Kortilu otvara širi projekt posvećen Delimarinom opusu u godini njezina sedamdesetog 
rođendana koji će se predstaviti i u Zagrebu, Splitu i Ljubljani. Taj obljetnički okvir ne vodi 
zaključivanju karijere, već njezin rad ponovno smješta u sadašnji društveni trenutak, obilježen 
rastom konzervativnih ideologija, antirodnih politika, mizoginog diskursa, nadzora tijela i 
obnovljenih oblika militarizacije. Upravo zato radovi Vlaste Delimar danas djeluju jednako 
snažno i aktualno kao i u trenutku svojeg nastanka. 
 
Vlasta Delimar: Riječani, provjerite jeste li živi nije samo izložba o opusu jedne umjetnice. To je 
poziv na provjeru vlastitog pogleda, nelagode, odgovornosti i prisutnosti. 
 
Stručna vodstva izložbom: 2. i 16.7. u 18 sati 
 
Radno vrijeme Galerije Kortil: ponedjeljak-petak od 10 do 13 i do 17 do 20 sati / subotom od 10 
do 13 sati 
 
Ulaz na izložbu je slobodan. 



Izložba je dio programa manifestacije Riječka ljetna vibra. 
 
 


